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Chambre des représentants  
de Belgique

Belgische Kamer van  
volksvertegenwoordigers

door de commissie 
 voor Landsverdediging 

par la commission 
 de la Défense nationale 

betreffende het versturen  
van een sensibiliseringsbrief  

inzake de gewijzigde veiligheidssituatie 
waarvoor de toegang tot bepaalde 

informatiegegevens van het Rijksregister  
van natuurlijke personen aan het ministerie 

van Landsverdediging noodzakelijk is

relatif à l’envoi  
d’une lettre de sensibilisation  

aux enjeux sécuritaires modifiés  
pour lequel l’accès à certaines informations  

du Registre national des personnes physiques 
au ministère de la Défense  

est nécessaire
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

§ 1er.	Le ministère de la Défense adresse une lettre de 
sensibilisation à chaque citoyen belge ou ressortissant 
d’un État membre de l’Espace économique européen 
ou de la Confédération suisse, résidant en Belgique et 
atteignant l’âge de dix-huit ans dans l’année qui suit 
celle où la lettre est envoyée.

§ 2. L’envoi de la lettre visée au paragraphe 1er s’effec-
tue annuellement en vue d’une possible incorporation 
pendant l’année qui suit celle où la lettre est envoyée.

§ 3. La lettre visée au paragraphe 1er contient les 
éléments suivants:

1° une description des enjeux sécuritaires;

2° une invitation à postuler dans le cadre de réserve 
des Forces armées pour y servir volontairement pendant 
une année si le destinataire de la lettre estime pouvoir 
satisfaire aux conditions de sélection;

3° les modalités d’inscription et la référence aux 
conditions de sélection pour être admis comme candidat 
militaire de réserve;

4° une description du traitement des données réalisé 
pour l’envoi de la lettre;

5° une information sur l’existence d’autres formes de 
service à la communauté telles que prévues par la loi 
du 15 mai 2024 instaurant un Service citoyen, lorsque 
celles-ci seront opérationnelles.

§ 4. La lettre visée au paragraphe 1er n’impose aucune 
obligation pour son destinataire.

Art. 3

Pour mettre en œuvre l’article 2, l’accès aux infor-
mations visées à l’article 3, alinéa 1er, 1°, 2°, 4°, 5° et 6°, 
de la loi du 8 août 1983 organisant un Registre national 
des personnes physiques est accordé au ministère de 
la Défense, après l’habilitation par le ministre de l’Inté-
rieur, afin d’établir une liste de personnes auxquelles 

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

§ 1. Het ministerie van Landsverdediging verstuurt 
een sensibiliseringsbrief aan iedere Belgische burger 
of onderdaan van een lidstaat van de Europese eco-
nomische ruimte of van de Zwitserse Bondstaat, die 
in België verblijft en die de leeftijd van achttien jaar 
bereikt in het jaar volgend op het jaar waarin de brief 
wordt verstuurd.

§ 2. Het verzenden van de brief bedoeld in para-
graaf 1 gebeurt jaarlijks met het oog op een mogelijke 
inlijving in het jaar volgend op het jaar waarin de brief 
wordt verstuurd.

§ 3. De brief bedoeld in paragraaf 1 bevat de volgende 
elementen:

1° een beschrijving van de veiligheidssituatie;

2° een uitnodiging om te solliciteren bij het reserveka-
der van de Krijgsmacht om vrijwillig één jaar te dienen, 
indien de bestemmeling van de brief meent aan de 
selectievoorwaarden te kunnen voldoen;

3° de inschrijvingsmodaliteiten en de verwijzing naar 
de selectievoorwaarden om als kandidaat-reservemilitair 
te worden aanvaard;

4° een beschrijving van de gegevensverwerking die 
wordt uitgevoerd in het kader van de verzending van 
de brief;

5° een informatie over het bestaan van andere vormen 
van samenlevingsdienst zoals voorzien door de wet van 
15 mei 2024 tot invoering van een Samenlevingsdienst, 
wanneer deze operationeel zullen zijn.

§ 4. De brief bedoeld in paragraaf 1 legt geen enkele 
verplichting op aan de bestemmeling.

Art. 3

Om artikel 2 uit te voeren, wordt, na machtiging door 
de minister van Binnenlandse Zaken, toegang verleend 
aan het ministerie van Landsverdediging tot de infor-
matie bedoeld in artikel 3, eerste lid, 1°, 2°, 4°, 5° en 6°, 
van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een 
Rijksregister van de natuurlijke personen teneinde een 
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la lettre doit être envoyée conformément à l’article 2, 
paragraphe 1er.

En ce qui concerne les informations visées à l’article 3,  
alinéa 1er, 2°, de la loi du 8 août 1983 organisant un 
Registre national des personnes physiques, l’accès est 
toutefois limité à l’année de naissance.

En ce qui concerne les informations visées à l’article 3,  
alinéa 1er, 6°, de la loi du 8 août 1983 organisant un 
Registre national des personnes physiques, l’accès 
est toutefois limité, le cas échéant, à la date de décès 
ou à la date de transcription de la décision déclarative 
d’absence.

Art. 4

§ 1er.	Pour le traitement des informations visées à 
l’article 3, le ministère de la Défense agit comme res-
ponsable du traitement.

§ 2. Les consultations des informations visées à l’article 3  
sont conservées durant dix ans dans un registre des 
consultations.

Dès que la lettre est envoyée, la liste de personnes 
auxquelles la lettre doit être envoyée conformément à 
l’article 2, paragraphe 1er, ainsi que les informations qui 
étaient nécessaires pour l’établissement de cette liste, 
sont détruites.

§ 3. Les informations consultées en application de 
l’article 3 ne peuvent pas être utilisées à d’autres fins 
que celles prévues par la présente loi.

Art. 5

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge.

La présente loi est soumise à une évaluation par le 
ministre de la Défense dans le courant de la sixième an-
née après son entrée en vigueur. L’évaluation porte sur 
l’évolution des enjeux sécuritaires afin de juger si l’envoi 
d’une lettre de sensibilisation est encore opportun. Le 
ministre de la Défense présente le résultat de l’évaluation 
à la Chambre des représentants.

lijst op te stellen van personen aan wie de brief moet 
worden verzonden overeenkomstig artikel 2, paragraaf 1.

Wat betreft de informatie bedoeld in artikel 3, eerste 
lid, 2°, van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van 
een Rijksregister van de natuurlijke personen, wordt de 
toegang evenwel beperkt tot het geboortejaar.

Wat betreft de informatie bedoeld in artikel 3, eerste 
lid, 6°, van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van 
een Rijksregister van de natuurlijke personen, wordt de 
toegang evenwel beperkt tot, in voorkomend geval, de 
sterfdatum of de datum van inschrijving van de beslis-
sing van verklaring van afwezigheid. 

Art. 4

§ 1. Voor de verwerking van de gegevens bedoeld in 
artikel 3 treedt het ministerie van Landsverdediging op 
als verwerkingsverantwoordelijke.

§ 2. De consultaties van de gegevens bedoeld in 
artikel 3 worden gedurende tien jaar bijgehouden in een 
consultatieregister.

Zodra de brief is verzonden, worden de lijst van perso-
nen aan wie de brief moet worden verzonden overeen-
komstig artikel 2, paragraaf 1, evenals de gegevens die 
nodig waren voor het opstellen van deze lijst, vernietigd.

§ 3. De geconsulteerde gegevens in toepassing van 
artikel 3 mogen niet gebruikt worden voor andere doel-
einden dan die voorzien in deze wet.

Art. 5

Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.

Deze wet wordt aan een evaluatie onderworpen 
door de minister van Defensie in het zesde jaar na de 
inwerkingtreding ervan. De evaluatie heeft betrekking 
op de evolutie van de veiligheidssituatie teneinde te 
oordelen of het versturen van een sensibiliserings-
brief nog opportuun is. De minister van Defensie stelt 
de uitkomst van de evaluatie voor aan de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.
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